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A lap szellemi részét illető közlemények a .Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendök

tni tfini sem kell fölük. Tiszta önzet- 
l(insvp" az, amely lialotainklioz 
visz és a legforróbb, logboosiilo- 
t('sobl) könnviMiik azok, molyokét 
a korosztok tövében hullatunk.

(jyönyörü iinne]) a halottaké 
Aki meghagyta nekünk ez ünnep 
tartását, az nemcsak hogy szerette 
az emberiséget, de ismerte is, és 
hitt, bízott benne s főleg jónak 
tartotta. S egy nagy cél lebegett 
előtte: lehozni egy napra a halan­
dó ember elé a túlvilágot, hogy 
lássa és higyjen benne. Egy éjsza­
kára kizökkenteni az anyagi javak­
ért és kéjeikért viaskodó tömeget 
a földi élet megszokott jármából 
és kiszólj tani a halhatatlanság elő­
csarnokába, hogy lássa, hogy nem 
midik el minden azzal a hanttal," 
mely a koporsóra hullik, hanem 
van egy hatalmas, mente álló erő, 
mely kihat a síron túl és az élőt 
a halotthoz vonja ellenál hatat kí­
nul : a hit és szeretet.

Nem a vigasztalás gyász ünnepe 
nem a gy ötről mos lajdalom napja 
ez, hanem egy gyászé amely 
magasztos és a túlvilág reményé­
vel tölt el, egy fájdalomé, amely 
szent és amely a legkedvesebb 
nekünk.

Hűséges kifejezője a sirhalmo­
kon lobogó tűz a világító, mele­

gítő szeretetnek, mely az emberiség- 
szivében él és amely nem hagyja 
(-Íromlain a világot. S ezért meg­
enyhül, meg vigasztal ódik halottak 
napján még az az ember is. akivel 
rosszul bánik az élet és gondok, 
szenvedések közepette zarándokol 
ki a sírok fényességének estéjén 
a temetőbe. Mert amint maga előtt 
a szeretet által feldíszített halál 
birodalmát, amint ül a sir fölött 
melyet öntöz könnyeivel, minden 
benyomásnál erősebb lesz benne 
a tudat: hogy ne félj hisz akár­
milyen lenne is a sorsod, akár a 
gyönyörűségek folytonos láncolata, 
akár a szenvedéseké, mégis csak 
ide fogsz jutni te is és vége lesz 
mindennek; egyenlő leszel azzal, 
akit irigyeltél és akit gyűlöltél. 
Es a halál tudata vigasz és remény 
a szenvedőnek, megnyugvás a 
boldognak. Halottak estéjén köz­
vetlenül látjuk magunk előtt a 
véget, de az nem borzalmas, nem 
ijesztő, hanem eny Ilii lotos és meg­
nyugtató.

A gőgös, a büszke, a hatalma 
fokozott tudatában levő embernek 
nagy intés a hatottak esteje. Látja 
hogy ő is csak olyan, mint az 

! utolsó napszámos sírján lobogó 
hitvány mécses: kiég és kialszik, 

j elvész nyomtalanul a nagy min-

I íalottak napján.
Tiszta gyász, magasztos fájdalom 

járja át lényünket, midőn járunk 
kint a halottak kertjében, melyben 
fényesen ragyog a szeretet világa, 
kis síron, nagy kriptában egy­
aránt. Megragadóan szívhez szóló 
az a láng, melyet a sir fölött 
gyújtunk az emberi szeretetnek, 
melynek nem vet véget a sirhái­
méin, mert tart azután is és a fáj­
dalom párosulva megnemesiti a 
sziveket. (), nem halt meg egészen 
az, akit szerettek idekint a siralom 
völgyén. A temető hideg sivár 
éjszakájában bevilágít és bemelegít 
a szeretet fénye, melyet dobogó 
szív érez a halott szív iránt s ez 
a szeretet áttör a göröngyön, le 
a koporsóig és megilleti a halottat.

I)(- ki is tudná szavakkal elma­
gyarázni a sejtelmes érzések ten­
gerét, mely halottak napján a sze- 
retetteink kivilágított feldíszített 
sírja fölött zug körül bennünket.

Nemesebbek és jobbak vagyunk 
halottak estéjén, midőn járok künn 
a temetőben; mert midőn egy érzés 
agy kötelesség tudata szólít ki 
bennünket a halottak kertjébe, 
semmi profán érdek nem mozdul 
meg bennünk, mert hisz a halot­
taktól nem várhatunk semmit es
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I íalottak napján.
Atyám emlőkére, —

I.
Ne menj ki ;i temetőbe.
Ilii még nem kell. ne menj. ne menj 1 
Háér szivei! ismerkedni 
Sziveltépü érzésekkel!

Árva szívnek bus az élet.
Árva szívnek sok a vágya . . .
Hiába ég a sok mécses.
Kiborul a szív világa!

II.

,(áriam én is vidám kedvvel 
A zöld. komor temetőbe.
S csacska gyermek mosolyával 
bámultam a sok szép köre.

(Ili, de ha most fáradt taggal 
Súlyos testi rolnit illán 
Kimegyek a temetőbe 
Kiszorul a szivem s úgy fáj! . . .

Kgv kis köre ráborulok 
S elzokogom olt imamat : 
Mindenható nagy Isten, te 
Mért vetted el jó atyamat! . . .

III.
Meg kell halnunk ez a végzet, 
Kirothadunk, elporladunk . . .
Enyészeté gyarló testünk
Egy lehelet — s holtak vagyunk.

Hány szív szenved a kő alatt,
Hány vágy s meg nem történt alom, 
Hány árvának sorsa fordult 
Hosszra a csöndes halálon! . . .

HÁNCS LÁSZlA

Vihar.
Irta: KAY NÁNDOR.

Nagyim sokat vesztett, szépségéiül az 
Psiis szürkületln-n a rokokó-szalon. Színes 
beszéddel azt lehetőit mondani hogy a 
zseniálisan csalafintán görbülő kihivoan 
merész hajlású bútorok fantasztikusuknak 
látszottak it félhomályban a nagy oroszlán- 
karmokon álló órának olyan volt. a tormája 
mintha valami tarka villogó selyembe bujt 
bajazzo lobalt.i volna hosszú karjai ide-oda 
a bájosait kényelmetlen székocskék szín­
skálájából ki-kivirilott egy piros sáv- egy 

I csomó márki inárk iné és \\ ultrán lovagocska 
pedig le akart ugrani a 1 alakról meg a 
kerevetekvől hogy eljárja a nippek komoly­
kodó puvanc-tánrát. Az a két empire-otllum- 
kás asszony stilszerii kiegészítése lett volna 
a hódító félhomálynak alapjában pedig

I a két nő nagyokat ásítva unatkozott s ez 
a napfényben rali inált szépségű szalon 
rendkívüli ostoba szürke volt akár csak 
künn a szitáló esőtől agyonitatott utca. 
A rokokó-óra ingája is jóbarátságban akart 
maradni Ncwton-címólctóvelanipp-lovagok- 
IIak ós márkinóknak eszük ágába sein 
jutott hogy kényelmes helyüket odahagyják 
üres csend volt időközönkint behallatszott 
valahonnan a negyedik szobából egy visító 
hangit ur kiabálása hogy a diósgyőri 
papiros mégis csak gyúrta gyártmány.

A szürkületben is baruálló képű maeska- 
nézésii öregebbik asszony (ieldenuo bámult 
ki az ablakon a körútra, nóha-nólui rándítlt 
egyet-egyet zöldes szeme mikor látta mint 
törekednek a villamos kocsira felkapasz­
kodó emberek. Korán őszült haja össze­
lő Ivott egészen a levegővel, arcából kisávlott 
egy-cgy ránc.

A fiatalabbik csupulms, csupazsir Fultnó 
schogysem találta helyét a múzeumba való 
keskeny, karcsú széken a mely hatalmas 
szétesett teste alatt meg megrecsegett. 
Még a félhomályban is kiélesodtck klas­
szikus szóimra reáliák határvonalul csodás 
bronzhaja körül sistergőit a levegő, üres 
nézése az asszony! engedelmességre 
született nőó volt.

üeldennó vontatottan kérdezte:
Hol maradnak a testvéreid ?

A bronzkoronás asszony szavából is 
unalom balatszott.
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denségben, amelyhez képest törpe 
és kicsinyes a legnagyobb ember is.

Ti hatalmasok és ti nyomorul­
tak : menjetek ki a halottak esté­
jén a temetőbe és imádkozzatok 
és h igy j etek. A bölcsőben, a 
koporsóban és az ur színe előtt 
egyformák vagytok . . .

híre k.
— Közgyűlés. A Hevesi Leánycgylct 

folyó hó 2-án délután 2 órakor tartja az 
izr. iskola termében rendes évi közgyűlését. 
A tárgysorozat egyik főpontja a folyó 
iskolaévben a szegény iskolás gyermekek 
közt kiosztandó téli ruha.

— Magyarország főldmiveiésiigye. E cim
alatt a földmivelésügyi miniszter egy vas­
kos kötetet bocsájtott ki, mely hazánk 
földmivelésügyónek csaknem minden ágát 
felöleli s mindenről bő tájékoztatást nyújt. 
A hasznos könyvet megküldték az ország 
minden szerkesztőségének. A községi jegy­
zők, valamint lelkészek és tanítók, a kik 
ez iránt egyszerű levélben vagy levelező­
lapon a m. kir. földmivelésügyi miniszté­
rium könyvtárához fordulnak, szintén 
teljesen ingyen kapják meg.

— Beküldetett. Tek. Szerkesztő ur! 
az alábbiakat kérem becses lapjában 
— miután többeket is érdekelhet — közzé 
tenni: Alulírott mint a budapesti Ncucliat- 
tel Asphalt Társaság művezetője július hó 
óta Hevesen dolgozom 3 budapesti aszphalt 
munkással kik a budapesti kerületi beteg- 
segélyzőpénztár tagjai vagyunk, rajtunk 
kívül hetenként, amint a munka kívánja 
több vagy kevesebb napszámost alkalma­
zunk különböző földmunkához. Ezen 
munkásokat az egri betegsególyző pénztár 
roszhiszemü besugás által, arra kényszeríti 
hogy heti bérükből 24 fillért fizessenek a 
pénztárba. Szerény véleményem szerint 
ennek csak a kerületi betegsególyző pénztár 
veszi hasznát, mert ideiglenes munkásnak, 
ha valami baja történik a betegsególyző 
pénztár vajmi kevés segítséget nyújt, sőt 
mert nem iparosok nem is volnának köte-

— Fogalmam sincs mit csinálnak. Gon­
dolom fenn vannak Lujzánál. Csak jönnek 
mindjárt.

Ezzel aztán csend lett megint s egy- 
fertály óra hosszat ismét a szék recsegett 
a fiatalon elhízott asszony alatt meg a 
nyilván papirkeroskedő ur visítása hallat­
szott be, hogy: — a hcrmanici papírgyár 
nem ér egy fabadkát sem. Úgy látszik nem 
épp soviniszta kedvében lehetett ez az ur.

Egyszerre megszakadt a némaság:
— Hol voltatok ily sokáig, Lujza?
— Mariska is, Irma is fenn voltak nálam.
— Irma? Hát hol van?
— Leszaladt az uráért a klubba. Eser­

nyőt vitt neki.
— Egyedül ment ? 6 maga vitte az 

esernyőit neki ? Ebben az időben ? — Kelle­
metlen hangsúlyozás sercegott ki Geldcnné 
szavából.

— Ez az asszony szereti az urát! Ebben 
a féltő szerelemben va ami imponáló.

Kelcmetlen hullám kóválygott egy pilla­
natra a levegőben Faltnó és Mariska egy 
mindenfélét próbált ágens felesége egy­
másra néztek Lujza pedig akinek a busába 
aarmolni ez az éles hangsúlyozás, hideg 
maradt de a szeméből kivillant a szikra:

— Néni ismerlek és épp azért nem 
veszem sértésnek.

— Sértés? Mindanégycn leányok volta­
tok még, mikor szegény anyátok meghalt.

lesek a pénztárba dijjakat fizetni. Az illető 
köröknek kellene oda hatni, hogy a 
földmunkások beiratkozzanak, az Országos 
Gazdasági Munkáspénztárba, ott legalább 
segélyt kap ha baja van, mig az egri 
kerületi pénztár csak a pénzére utazik.

Cladek János,
művezető

— Borzasztó szerencsétlenség. Tisza- 
tiülyön történt október 27-én. Grün teld 
Záli aki elvált az urától, s aki, hogy pótolja 
magát unokatestvére férjét szerette el. így 
tehát Grünfeld Zálinak a fia, Sándor nem 
a legépületesebb példát látva anyjától, 
nem csoda, ha a legvásottabb gyerekek 
egyike lett. — A borzasztó szerencsétlen­
ség igy történt: 1 nokatestvérének lérje a 
reggeli órában ment haza Grünfeld Záli tói.
A neje c miatt méltó szemrehányást tett 
az urának. E szemrehányást hallotta Grün- i 
féld Zálinak nagyreményű fia, aki nyom­
ban elpanaszolta a hallottakat anyjának. 
Nem tudni bizonyosan, hogy a fiú anyjának 
biztatására-e, vagy másokból ismét vissza­
ment Spiclimül Fülöpnónek az ablakához, 
s a nyitott ablakon bekönyökölt. Spiel maimé 
a szemtelen fiút el akarta kergetni az 
ablakból. De a szó nem ért neki semmit. 
Ezért Sspielmanné, kézzel akarta a fiút, az 
ablakból eltávolítani. Amint Spiel maimé i 
közel ért a fiúhoz, a vásott kölyök pala- \ 
táblájával úgy szemen vágta az asszonyt, 
hogy menten kiugrott a szeme. Még volt 
annyi ereje, hogy markában a szemével , 
futott az orvoshoz. S most Festen fekszik 
a kórházban. íme a rossz példa hatása, j 
Nem látott jót anyjától — hát kitől tanulta 
volna meg ? ! Az esetet feljelentették az 
ügyészséghez.

Lólopás. Barát József átányi lakos 
földmivos két lovát ismeretlen tettesek 
október 28-án este 8 óra tájban mig Barát 
vacsorázott ellopták, éppen a szántásból jött 
haza és a tolvajok biztosan leshették az 
időt midőn a lovak őrizetlenül vannak.

Kanyaró járvány. Városunkban a 
kanyaró járvány mind nagyobb mérveket 
ölt a kath. iskolás gyermekek el maradása 
figyelmessé tette a tanítókat és igy jutottak 
tudomására a járvány terjedésének.

Ha anyailag nem is voltatok rászorulva 
az én kezemre mégis én voltam anyátok 
a megboldogult helyett. 1 lat talán van 
nekem is némi jogom igy beszélni...

Vakító kis villámokat lövőit a Lujza 
szeme.

De nincs jogod azért engem meg­
sérteni...

Dübörgőit, a felelet:
Arra is van jogom. Okom is... Torkig 

vagyok a gúnyolódásoddal... Mindenki f ialja 
hogy többet adok évente a szegényeknek, 
mint más fiz de azért te folyton a „jó­
tékony k odásoin“-ró 1 beszélsz. Azután meg 
mindinkább metszőkben folytatta az, én 
templomjárásom is örökös céltáblája guny- 
jaidnak. Es ezt te teszed! Majd most én 
kérdőm te „abszolút“ lelkiismerctosségii 
asszony, hát te hogy mersz tempómba járni ? 
Mi?... Tud-e igaz leikéből imádkozni az, 
aki az urát nem szereti!

Lecsapott az első villám. A kik ivó 
dac megremegtette Geldennét. A vihar 
moraja reszketett a szobában. Már l'élig- 
meddjg sötét volt, dó azért kilehelt venni 
a megtámadott, asszony keble mint vonag- 
lanak egy docsaszép test körvonalai; oda­
pattant, a nő a szalon közepére é„ ebben 
az öntudatban becsületes pózban repültek 
szeméből ajkáról a vakító és öldöklő vil 
lámok.

(Folyt, kőv.)
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— Fogorvos Hevesen. A Brigor szállo­
dában működő előnyösen ismert fogorvos 
csak rövid pár napig fog még Hevesen
maradni mely körülményre felhívjuk a közön­
ség figyelmét.

_ a magyar birodalom története. Ilyen 
ciinü két kötetben megjelenő uj munkának 
első füzete fekszik előttünk. Szerzője Acsády 
Ignác kiadója az Athenaeum. Mikor uj 
munkának nevezzük, akkor nemcsak meg­
jelenése idejére gondolunk hanem arra a 
felfogásra is mely benne megnyilatkozik. 
Nem kell az olvasónak sokat lapoznia a 
munka eddig megjelent részében és meg­
győződik hogy Acsády könyve semmiféle 
eddig megjelent magyar történethez nein 
hasonlítható. Egyikből sem domborodik ki 
olyan élesen, hogy ezt a nemzetet a benne 
kialakult néposztályok összessége tartotta 
fenn hogy dicsőségében ép oly része van 
a munka bajnokainak mint kardforgató 
vitézeinek. Acsády az első ki a löldmi velő 
jobbágyot az ipar es kereskedelem úttörőit 
és fel virágozta tóit a szellem a gondolathőseit, 
az őket megillette helyhez juttatja a magyar­
ság ezeréves történetében. Egyiknek sem 
kedvez a másik rovására mindegyik egy- 
egv szine a képnek melyet a niiigv ai 
históiáról, fest egy-egy szine mely a többi­
hez simul és valamennyivel nagy harmóniába 
olvad össze. Nem csak azt mutatja meg 
Acsády hogy mint küzdött a magyarság 
fonniaradásáért hanoin azt is, hogy mint 
használta fel a kivívott eredményeket mint 
illesztett minden megszerzett követt állami­
ságának mind magasabbra emelkedő épü­
letébe. Megrajzolja a magyar nemzetet a 
harctéren meg otthona meghitt köreben, 
í nagá n életé nők 1 égj el 1 egzetesebl > voi i á s; ií - 
ban. Majd szervező majd fontaidé majd 
alkotó géniuszát csodáitatja meg velünk, 
a nélkül hogy a szempontok sokfélesége, 
a világítás a sziliek változatossága es 
különfélesége megzavarnátörténeti képének 
egységét. Valóban az egész magyar nemzet 
története ez nem csak felfogásában juttat­
ván kellő helyet a nép minden rétegének 
hanem feldolgozása módjában is megemlé­
kezvén rólunk. Mert mindenek egyfoima 
élvezettel olvassak, a tudósok a munkában 
feldolgozott óriási anyagnál az eredeti kútfő 
tanulmányok sokaságánál fogva a laikusok 
pedig előadása világossága és könnyedsége 
folytán. Ragyogó nyelve stílusának emel­
kedettsége soha sem válik a könnyű meg­
értés akadályává. A munka értékét a 
szélesebb körű olvasó közönség szempont­
jából, növeli aránylagos rövidsége a kiállítás 
fénye a szöveg közé szorított, illusztrációk 
sokasága és a mii rendkívüli olcsósága 
a mennyiben egy-egy füzet ára (»0 filler 
az egész negyven füzetes munkának bolti 
ára pedig fűzve 24 korona lesz.

Egy lakóház mellék épületekkel kiadó,
I vagy eladó. (Min a kiadóhivatalban.

Beteg cselédek segélyezése. Elvi 
jelentőségű és nagy fontosságú határozatot 
hozott a közigazgatási bíróság a gazdák­
nak cselédjeikkel szemben, ezek betegsége 
alkalmával fennálló kötelezettségük re vonat 
kozólag. Egy eoncrót esetben ugyanis 
kimondotta, hogy a gazda cselédje után 
minden esetben tartozik a kórházi költsé­
geket, 30 napon át fizetni. Fennáll tehát, 
a gazdának ezen kötelezettsége még akkor 
is, ha cselédjét a kórházba szállítást meg­
előzőleg már a lakásán gyógyittatta és 
pedig tekintet nélkül arra, hogy az otthon 
való gyógy kezeltetés mennyi időt vett, 
igénybe. Ez elvi jelentőségű határozatot 
a közigazgatási bíróság azzal indokolja, 
hogy az 18118. évi 21. t.-e. 5. §-a a gazdát 
a kórházi költség viselésén; kötelezi. Nem 
tekinthető tehát e kötelezettség teljesítés­
nek e határozat szerint az a körülmény, 
hogy az illető cseléd már megelőzőleg 
rendes orvosi ápolásban részesült, de nem 
kórházi ápolásban. Ez a határozat, is 
nagy mértékben ösztönzi a gazdákat arra, 
hogy cselédjeiket minél előbb beirattassák 
az Országos Gazdasági Munkás és Cseléd­
segélypénztárba, mert, ez esetbe akár saját,
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lakásukon, tikár ti kórházban ápoltatták 
cselédjeiket, ti felmerüli költségeket csak 
előlegezniük kell, mert a pénztár, ha ti 
cseléi let nem a gazda hihájáhúl érte ti 
halesel, ezen költségeket mindenkor meg­
téri! i. Saját magán segít, tehát az a gazda, 
a ki cselédjeit a munkáspénztárnál biz­
tosítja.

— Irodalom. A Ciliik Párisién 51. száma 
mely most jelent meg dús tartalma az elő­
kelő párisi divatáru házak őszi és téli 
mintái. Figyelemre méltó ti bokáig érő, lábat 
szabadon hagyó aljak melyek most a leg- 
idényszcrübbek.

— A megtérült kár. 0. becsületes szabó­
mestert baráti körben nyugtalan természetű 
embernek ismerték. Folyton uj terveket 
kovácsolt minden pillanatban uj vállalatokba 
bocsájtkozott azonban semmit sem bonyo­
lított le eredményesen. Alig volt a városban 
egyesület melynek habár mindig csak rövid 
időre tagja ne lett volna. A legutóbbi tár­
sulási tiz barátja és iparostársa rendezte oly 
célból, hogy közösen öt egész osztály.sors- 
jcgygyel játszanak a legnagyobb osztály- 
sorsjátck-üzletbcn Török A. ős Társa bank­
házában (Budapest Teréz-körut 46 li.) 
Kezdetben örömmel csatlakozott társaihoz 
azonban csak két osztályon át fizette be a 
esedékes összeget mert mini mindig úgy 
most is gyorsan elvesztette türelmét és a 
társaságból kilépett. Négy héttel a kilépés 
után a mi szabónk vacsora után családi 
körben olvassa az esti lapot. Az újságot 
1‘elülletesen forgatja midőn tekintete egy kis 
közleményen megakadt mely nyilvános­
ságra hozza Török bankház mesés szeren­
cséjét. Egyszerre csak elfutja a méreg es 
dühtől izgatva kiáltja: „Ilyen pech ! Az a 
szám mclylycl játszottam főnyereményt 
nyert. Es én balga beszüntettem a játékot. 
Ilyesmi csak velem történhetik V‘ Egy 
pillanatig kínos csönd uralkodott a szobá­
ban, egyszerre azonban a család legidősebb 
fia egy hatalmas „Eljent" kiált és mintha 
megőrült volna elkezd az asztal körül 
táncolni. „Apám! -- kiáltja izgatottan 
a kár megkerült! En ezzel a sorsjegyei 
hátad mögött tovább játszottam!“

190/1902 vógreh. az.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. 6U. 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi : hogy a Bpcsti kir. e. f.
Bitig*. 10571 fi számú végzési

HEVES iös VIDÉKÉ

ben alperesek lakásán leendő eszközlésere 
határidőül 1902-ik évi november hó 5 ötö­
dik napjának délelőtt 9 és esetleg Heves 
város községházánál ha árverezők nem 
jelentkeznek a hová az ingóságok Ingnak 
száll itatni, délelőtt 10 órája kit űzetett, 
melyhez a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érdeklett ingóságok emez árverésen az 
1881. lid. t.-c. 107. §-a szerint, szükség 
esetében becsáron alul is cladatni fognak.

Kelt Hevesen, 1902. október hó 18-án.
Kondy Gyula,

kiküldőit liii'é.aúgi végrehajtó.
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árverésen az 1881. (»0. t.-c. 107. §-a szerint, 
szükség esetében becsáron alul is elaltatni
fognak. . , -,n

Kelt Hevesen, 1902-ik évi aug. ho 2.1 n.
Kondy Gyula,

kiküldött bírósági végrehajtó

121 és 289 1902. verb, sz.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881.60. 

t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi: hogy a Bpcsti kir. k. és váltóé. 1. tör­
vényszék 1902. 26541 p számú végzése által 
Kiss .Joachim ellen Beck és (íorgoly cég 
részére 100 és 205 kor. követelés veget elren­
delt kielégítési végrehajtás lolytan hiróilag 
le- és feliiifoglalt 1202 koronára becsült házi 
bútorok, ágynemű, 1 cséplő gép felszerel­
vényeivel és egyebekből álló ingóságok 
melyek 1902. év április bó 4 és jul. 22-on le- 
ós felül foglaltatott a hevesi királyi járás­
bíróság 1902. V. 412 és 127 2 számit 
kiküldő végzése folytán nyilvános árverés 
utján eladatnak, minek a helyszínen, vagyis 
Köm lő községben alperes lukasán leendő 
eszközlésére határidőül 1902-ik évi november 
hó 4 negyedik napjának délelőtti 10 órája 
kit űzetett melyhez a venni szándé­
kozók ezennel oíy megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érdek lett ingóságok emez

SZÖLÓOITVÁNYOK
Sí mASSSfä sätseX
vány (de ezre 90—100 írt. Mindcnik a legkiválóbb 
bor- és c.scmegcfajokból, fajtisztán, teljes jótál­
lással. Ha a szállítmány a megrendeli,snek inog 
nem felelne, úgy az oda- és v.sszasza Utási köK- 
séget, valamint a megrendelő áltál kifizetett 
összeget hiány nélkül azonnal visszafizetem. így 
mindenki ebbéli szükségletét az en költségéinél 

házához szállitva tekintheti meg.
%, ;\t, pDimÓH Gleditschie, csemeték és 
hl A HvEKl 1 Ibö magvak. Óriás tövisű, 

igen gyorsan fejlődő sövénynövény. Ez az egye­
düli, melyből idy örökös kerítés nevelhető pai 
öv alatt,'rendkívüli csekély kiadassa!, melyen 
nemhogy ember, de semmiféle állat, még az apró 
nynlak sem hatolhatnak át úgy hogy a bekerített 
részek teljesen kulesesal zárhatok. Minden ren- 

léshez rajzokkal ellátott ültetési és kezelési 
utasítás meflékeltetik. Bővebb tájékozás végett 
színes fénynyomatii díszes árjegyzékek ingyen 
ús bérmentve küldetnek, rendelési kötelezettség 
nélkül. Az árjegyzésen kívül egy oly könyvet 
kap ezzel, ki elmét egy levelezőlapon tudatja, 
mely nincsen az a ház vagy család, a hol annak 
tartalmát haszonra ne fordítanak, varoson, lahm, 
pusztán, gazdag vagy szegény családnál egy- 

I |„v aég azoknak is érdekében all, kik 
rendelni semmit nem akarnak, mert benne számos 
oly közlemények foglaltatnak, melyek minden­

kinek' nagy szolgálatot tesznek.
, ./wi.inumiúl/ Kétéves, óriási jove-I )l()( bEME l EK. (ieimet biztositó vol
Iánál lógva, ennek tenyésztése majd minden gaz. 
daságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt,
din: ..Emellek! Első Szölöoltvány-Telep“

Nagy-Kágya u. p. Szekelyhid. 1-20

törvényszék 
által Bcsc-

nyei László és neje ellen Az első megy. 
giizd. gépgyár részére 429 kor. 68 fillér 
követelés végett elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán hiróilag le- és fclülloglalt 
649 koronára becsült házi bútorok és 1 
cséplőgép felszerelvényeiből állő ingóságuk, 
melyek 1902 év márc. hó 17-én le és leiül 
foglaltatott a hevesi királyi járási>ilóság 
1902. V. 50 5 szánni kiküldő végzése foly­
tán nyilvános árverés utján eladundok, 
minek 11 helyszínen, vagyis Heves község-

I I A Brieger-szálloda 2 szám szobájában rövid iclorc
f* a modern fogorvosi tudomány minden kellékeivel

felszerelt
FOGORVOSI MÜTER.EM

nyílt meg.
Készül rágásra alkalmas egyes fogak és egész fog­

sorok jótállás mellett kantsokban és aranyban.
Szájpadlásnélküli szab. fogsorait bárki rögtön meg­

szokja, azokat a szájból kivenni nem kell.
Fogtömés teljesen fájdalmatlan módon arany, 

platina, ezüst, amalgam stb. anyagokkal.
Érzéstelenített foghtizás. — Mérsékelt díjazás. /

Fogad: d. e. 9 12. d. u, 2 5 óráig. &

árak mellett.

BUJDA^PESTR-OLí

a nyár folyamán I levesen dolgozik
mindennemű aszfalt munkálatokat, úgymint: járdák, 
és nedves falak szárazzá tételét a legjutányosabb

mu\
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Előkelő bevásárlási források.
VT. I A rnclylycl mindenki azonnal
III J ArailVOZO, mushatóan úji.i aranyozhat:

• J ' tükör- és kcpUent.it, szobrot,
Virágasztalt, templomcsillárt stb. — Egy üx eg ecsettel 
80 kr., */» literes üveg írt 1.50, V4 literes nagy üveg 3 írt. 
— Sport-czikkek, gyermek-játékszerek, háztartási- cs 
ebédlő asztal-kellékek, utazás- és betegápoláshoz való 
tárgyak felől nagy, képes árjegyzőket bérmentve küld

KERTÉSZ TÓDOR Budapest, IV., Kristóf tér.

NÖTHLING VILMOS üMiM»']
Budapesten, Calvin-tér 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
0*" Árjegyzék ingyen és bérmentve. H

Dupla villanydclejes kereszt vagy I
neillarr K- B-80967-sz- Gyógyít f 
liollldgi és felüdit jótállás Rl 
mellett: köszvény, reuma, 
asthma (nehéz lélegzés), álmat­
lanság, fUlzúgás, nehéz hal­

lás, epilepsia, idegesség, étvágyta­
lanság, sápkór, fogfájás, migrén, 
tehetetlenség, influenza, valamim minden 
idegbetegségnél. Azon beteg, aki 8Ö9Ü7. sz. ké- 
ezülcKem állal leglcljebb 45 nap alatt meg nem gyógyul, 
azonnal visszakapja a pénzel. Ahol már semmi sem 
használt, ott kérem az én készülékemet megkísérelni ; 
meg vagyok győződve készülékem biztos hatásáról.
A kis készülék 4 kor.' A nagy készülék 6 kor.

idült betegségeknél alkal­
mazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvéttel vagv. elő-

jcönnyebb betegségeknél 
alkalmazandó.

smiutmunv.j
leges fizetéssel a bel- és külföld részére : \ö

llíll I CD AI DCDT BUDAPEST, Vadász-utcza 42/H. ( 
mULLLn ALDlIII = Kélmán-utcza sarok.

BÚTOROK a legegyszerűbbtől a legfinomabb 
kivitelig legjutényosebban kan­
hatók úgy készpénzért, mint

részletfizetésre

Kérjükíük Neustein Fülön hashajtó-piruláit,
azelőtt „Erzsébet pirulákénak nevezve

évek óta kitünőeknek bizonyultak, előkelő orvosok 
könnyű hashajtó- és feloldó-szerül ajánlják. — 
Egy doboz 15 pirula) 30 fillér. Egy tekercs 

(8 doboz) 120 pirulával 2 korona.
--- Minden gyógyszertárban Itapliató. =

NeusteiR-féle gyógyszertár, Bécs, I., Plankengasse 6.

lEHMAL KÁROLY
Kongora.gyáros

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet ==

Budapest, IV., Károly-körút 20.

üp; testét-, kencze- és lakkgyár

Kráter e. ésTs
— József föherczeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak -^TH,s0naaKyv°"alal011
BUDAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁKI.

mt MAGYAR IPAR tw
Következőn felsorolt saját készítményei jó minőségű árúinknak j

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan................................. 1 frt 80
1 • bordon „ „  2 „ 00
1 . Satin Chachmir paplan................... ..... • 3 „ 80
1 , atlasz Cachmir paplan..................................5 . 2<>
1 . selyem atlasz................................................ 8 „ 50
3 részű volin matratz............................................4 „ 5)
I , Crin de afrique.................................................7 „ —
1 , esőr..................................................................10 „ —
8 p szőr...............................................  14 n —
1 szalmazsák letüzve........................................... 2 n 20
1 drb. aczél sodrony ágybetét.................................. 5 , 60
1 . párnázott ruganyos matratz....................... 15 » —
1 összehajtható vaságy tongerifü matratzal . . 10 „ —
1 drb. flanel takaró................................................ 1 w 50
1 asztal, 2 ágyteritő............................................5 „ 50

Gichner Mór és Testvére
• 1602. eugueztus hő 1-től IV., Mnzoiim-köriit 27.

TI EVES és VIDÉKE 1902. november 2.

jól'- * M

1 Salaó-Tariáni, porosz t* pirszenet |
jíi; *' B ®

I ÓS (cos) íiiléslu-z, iljiiiil HOFER SOMA
I a Salgó-Tarjáni köszénbánya képviselője, HEVESEN-

Kocsirakományónként eredeti bányaárban, valamint legjobb 
I minőségekből raktáron tartottakból lógj lányosabban számítva.

.■grS.

m

1000.000
KORONA . ,1

ESETLEG fl LEGNAGYOBB NYER E/AENYjj

m

m.

JEGYZÉKE az

05,000 nyereménynek.
Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben s

1.4)00*000 korona.
Koron*

g 1 jutalom 4500000
:§ 1 nyer. á 400000

.S ‘ ’
M -5- 3 „

ló szerencse öröknél.

03

Ehrentreu és Fuchs Testvérek-nsi 1 **
Budapest, VI., Teréz-körút 8. j'
MT Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. Tgaj

\jsb

P.N 5
* w „
J *03 3

5 ‘QJ 9 n n
30 » » 
67 „ » 

3 » » 
437 ,, » 
W03 ,, » 

153W „ » 
140 * » 

34450 „ » 
4W50 * ,, 
4H5Ö n n 

lOO » » 
4350 „ » 
3350 „ »

sooooo
14)04)00 

04)004) 
#04)04) 
704)4)4) 
6004)4) 
5004)4) 
4004)0 
30004) 
354)4)0 
34)4)00 
15000 
1004)4) 

504)0 
304)4) 
34)4)4) 
14)4)6 

54)6

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.
Kilenc/, millió koronánál többet nyertek 

nálunk nagyraheesült vevőink.
Az egész viliig legesélydusabb sorsjuteka 

a mi in. k i r. szab. osztály sorsjátékunk, mely 
‘ínsokám újból kezdetét veszi.

110,000 sorsjegy 55,000
pénz nyeremény nyel sorsoltatik ki, tehát az 
összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sor­
solási jegyzék kimutatása szerint.

,-) hónap alatt összesen Tizennégy millió 
459.000 koronát, egy hatalmas összeget sor­
solnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet 
alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeink terv­
szerű betétjei a következők : 
egy nyolezad ('/«) Irt .75 vagyis 1.50 korona 
egy negyed (ti) .. 1.50 ., 3.
egy fél (' A 3. „ 6.
egy egész (ti) „ 6. 12.

A sorsjegyeket, utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendelésüket kerülik 
azonnal, de legkésőbb

m' í. (\ imvvmlivr hó 10-ig -w
bizalommal hozzánk küldeni 

tn un <5 A r pft1 cirok A, es isa.
bankháza

BUDAPEST.

55,000:“S,14.459,000

Hazánk leynayyobb ősz alysorsjátek-üzlete
Föárudánk osztálysorsjáték osztályai:

Kőüzle! : \'l., Teréz-körul Ili a.
Fiókok : 1. Yáczi-körut 4.

2. Muzeuin-körül II.
;l. F.rzséhet korul ü l.

Rendelölevéi levágandó. TÖRÖK A. (»S TÁRSA bankháza Budapest,

Kerek részemre I. oszt. m. kir. szál), osztálysorsjáték eredeti
sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

( utánvétclezni kérem ( a uhu
Az összeget korona összeglimit postautalványéval küldöm ( i,.lvz<i

( mellékelem bankjegyekben iliólyvgckliviiK törlendő.

I Nyomatott a kiadó laptulajdonos Adler .József gyorssajtóján Hevesen, 1'.)(Id.


